# 公益財団法人あいちコミュニティ財団「入会・寄付申込書」

申込方法

1. 以下の申込書に必要事項をご記入の上、FAX、E-mail、郵送でお送りください。

2. 下記のいずれかの方法で会費をお振り込みください。

#### ■郵便振替【共通】

口座記号番号 00800-7-183220 加入者名「公益財団法人あいちコミュニティ財団」 ※通信欄に「あいち・なごや子どもとつくる基金」「あいちの課題深掘りファンド」「賛助会員」 「ちた型0~100歳のまちづくり基金」のどの申し込みか、必ず明記してください。

#### ■銀行振込

<あいち・なごや子どもとつくる基金>

- (1)瀬戸信用金庫 車道支店 普通0829500
- (2)東海労働金庫 本店 普通7179060
- <賛助会員><ちた型0~100歳のまちづくり基金><あいちの課題深掘りファンド>
- (1)瀬戸信用金庫 車道支店 普通0821374
- (2) 東海労働金庫 本店 普通7026058

公益財団法人あいちコミュニティ財団 代表理事 木村真樹

(コウエキザイダンホウジンアイチコミュニティザイダン ダイヒョウリジ キムラマサキ)

※振込先名は各金庫共通です。

※両金庫から、振込手数料無料化(本支店窓口のみ)のご支援をいただいています。

※「あいちの課題深掘りファンド」はクレジットカード/郵便振替/現金のみの受付となります。

公 盆 別 凹 法ノ	しめいら	<u> </u>	<u>ーナィ</u>	別回
御中				

下記の通り、申し込みます。

※は必須項目		申込年月日	1 :	年	月	日	
ふりがな ※氏名 (団体・法人名)				性別		男・ダ	ζ
生年月日	(西暦)	年	月	日		歳	
※住所	郵便番号( 都道	ー ) 道府県		(難し	い地名にはふ	りがなをお	願いします)
					(アパー	- ト名までご	記入ください)
₩TEL		_	FAX		_	_	
※メールアドレス							
※寄付先/寄付金額	【子どもとつくる基 【深掘りファンド/ 【賛助会員/1 ロ 1	基金/1 ロ 1,000円 基金/1 ロ 1,000円】 /1 ロ 3,000円】 1 ロ 2,000円】 1 ロ 亥当欄に〇をつけてし	1 □ · 3 □ · 1 · 2 □ · 3 2 □ · 3 □	5 🗆 • 1 🗆 • 5 🗆	2 □ •( □ •( • (	)口 小言 )口 小言 )口 小言	† 円 † 円
					合	計	円
※寄付の支払方法	垂		長込(瀬戸信用金) 当欄に○をつけて			• 現金	
※領収証	要・	不要	※お名前・メッセ Web サイト等への		可	•	否
寄付した理由 (申し込みのきっかけ など)							
メッセージ (財団への期待など、ご 自由にお書きください)							

### ●プライバシーポリシー

公益財団法人あいちコミュニティ財団は、ご提出いただいた個人情報につきまして、法令等に基づいた適切な目的の範囲内で 最大限の注意を払って取り扱います。

【事務局記入欄】	処理日	サイン		処理日	サイン
1. 受付			3.web 登録		
2. 入金確認			4. 領収証発送		

## ◆送付先◆

〒461-0002 愛知県名古屋市東区代官町 39-18 日本陶磁器センタービル 5F 5-D 号室 NPO 法人中部リサイクル運動市民の会内 公益財団法人あいちコミュニティ財団 事務局 宛

E-mail: office@aichi-community.jp TEI: 052-936-5101 FAX: 052-982-9089

2016/7/14